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2011יולי10ראשוןיום
01/2011פרוטוקולישיבתהמועצהמןהמנייןמס'

11:00שעה2011ביולי05מיוםשלישי,תאריך
מקוםהישיבה:אולםהישיבות


 

 ראש העירייה -  פאיז אבו צהבאן משתתפים ה"ה: 
 סגן ומ"מ ראש העירייה - ד"ר עאמר אלהוזייל

 סגן ראש העירייה - סאלם אבו מדיע'ם
 סגן ראש העירייה - עבדאללה אלעוברה   
 חבר העירייה - אחמד אבו מדיע'ם   
 חבר העירייה - טלאל אלקרינאוי   
 חבר העירייה -  יוסף אלעמור   

 חבר העירייה -  יוסף אבו זאייד
 חבר העירייה - מוחמד אבו סיאם

 חבר העירייה -  נימר אלעוברה
 חבר העירייה - עודה אלעתאיקה

 חבר העירייה - אן אלקרינאויד"ר עותמ
 

 חבר העירייה - סלימאן אבו בלאל  נעדרים ה"ה:
 חבר העירייה -  עבד אלטלאלקה  

  חבר העירייה -  עדנאן אלעוברה
    

 מזכיר העירייה -  עלי אבו אלחסן  סגל ה"ה:
 גזבר העירייה -רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה   
 היועץ המשפטי של העירייה -  עו"ד חי יקיר   
 מהנדס העיר - אברהים אבו סהיבאן   

 מנהל המחלקה לשירותים חברתיים -  סעיד אלעוברה
 החינוך תמנהל מחלק - ד"ר עלי אלהוזייל

 
עלסדרהיום:

 
 ₪. 520000ב' בסך  2011בטיחות בדרכים  – 535אישור תב"ר מס'  .1
 
 ₪. 500000בסך  2011למרכז הפעלה  ררכישת גנראטו – 536אישור תב"ר מס'  .2

 

 שיקום רשת המים. – 385אישור פתיחת תב"ר מס'  .3

 

דרישה לחידוש הסכם ההפעלה עם רשת עמל0 אשר כולל בתוכו וועד מנהל אשר עומד בראשו רה"ע או  .4
מי מטעמו0 ולהימנע מפרסום כל מכרז לעניין ניהול ביה"ס וקליטת מורים  תחתם של צוות מורים 

נוגד להוראות החוק0 הסכמים קיבוציים של ארגון והנהלה הקבועים בביה"ס0 ולהימנע מכל צעד המ
והסתדרות המורים0 והוראות החוק של משרד החינוך בדבר העברת בעלויות בתי ספר וצעדים אשר 

 יטילו על העירייה הוצאות משפטיות0 ופיצויי פיטורין ועימותים ושיבושים שיפגעו בתלמידים.
 

 .ימים בשבוע 6דיון בהפעלת בתי הספר ברהט  .5

 

)א( לתוספת השנייה0 לפוקדת העיריות )נוסח חדש(0 על פי דרישת רה"ע0 בעניין: 46חוזר על פי סעיף  ןדיו .6
 4/2008לחוזר מנכ"ל משרד הפנים  לניהול השקעות בהתאם האישור התקשרות עם חבר
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עדכונים:
 

 ראש העיר עדכון חברי המועצה0 במספר נושאים:
 

 לצורכי ארנונה 0 עדכון סקר הנכסים בתחום השיפוט0 התחיל לפני מספר ימיםסקרנכסיםבעיר. 
 
 0 פרסמנו בקרב העיר0 שכל אחד שזכאי למגרש וטרם רכש0 שיגיע רישוםזכאיםלמגרשיםלמגורים

 למשרדי העירייה להירשם0 הרישום מתבצע בלשכת ראש העיר0 על ידי עוזר ראש העיר.

 

 ביולי כולל0 לכן משרדי  24ביולי עד  17 -0 העירייה יוצאת לחופשה שנתית החל מחופשהשנתית
 העירייה יהיו סגורים0 פרט לעובדי קבלן והכוננים.

 

 0 הזמנה 016:00 יתקיים מחר בשעה ףהנחתאבןפינהלמפעל"סודהסטריים"באזורהתעסוקההמשות
נשלחה לחברי העירייה0 מבקש שתגיעו לאירוע שיתקיים במעמד המשנה לראש הממשלה והשר לפיתוח 

 .סילבןשלוםוהגליל הנגב 
 
 

 ועכשיו לסדר היום:
 

₪.52,000ב'בסך2011בטיחותבדרכים–535אישורתב"רמס'–1סעיףמס'
 
 
 

 :     אושר התב"ר  פה אחד0 מקור המימון הרשות הלאומית לבטיחות בדרכים0 התחייבות החלטה
 .1000302024מס'                    

 
 
 

₪.50,000בסך2011רכישתגנרטורלמרכזהפעלה–536"רמס'אישורתב–2סעיףמס'
 
 
 

 .1000289717:     אושר התב"ר פה אחד0 כאשר מקור המימון משרד הפנים0 התחייבות מס' החלטה
 
 
 

שיקוםרשתהמים–385אישורפתיחתתב"רמס'–3סעיףמס'
 
 

רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:
0 עקב תחילת פעילות 5/2011ם המים0 התב"ר נסגר בישיבת המליאה מס' התב"ר היה במימון הקרן לשיקו

 0 וטרם הוגש חשבון סופי על ידי הקבלן.2008תאגיד מים וביוב0 לא היה ידוע לגזברות שקיימת עבודה משנת 
 

ולאחר בירור עם המינהל למשק המים0 אשר מאשר שחרור הכספים לקבלן0 לכן אנחנו מבקשים אישור פתיחת 
 שוב. רלם לקבלן המבצע0 ולאחר ביצוע הפעולה התב"ר ייסגולשם רישום החשבון כדי שהתמורה תשהתב"ר 

 
 


 :     אושרה פתיחת התב"ר פה אחד0 לשם ביצוע הפעולות לשחרור כספים והעברתם לקבלן המבצע.החלטה
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אשרעומדבראשודרישהלחידושהסכםההפעלהעםרשתעמל,אשרכוללבתוכווועדמנהל–4סעיףמס'
,ולהימנעמפרסוםכלמכרזלענייןניהולביה"סוקליטתמוריםתחתםשלרה"עאומימטעמו

צוותמוריםוהנהלההקבועיםבביה"ס,ולהימנעמכלצעדהמנוגדלהוראותהחוק,הסכמים
קיבוצייםשלארגוןוהסתדרותהמורים,והוראותהחוקשלמשרדהחינוךבדברהעברתבעלויות

בתיספרוצעדיםאשריטילועלהעירייההוצאותמשפטיות,ופיצוייפיטוריןועימותים
ושיבושיםשיפגעובתלמידים.

 
פאיזאבוצהבאן:

התקבלה דרישה חתומה על ידי שישה חברי מועצה0 לכינוס ישיבה לא מן המניין0 עם הצעת החלטה0 לידיעת 
0 בי"ס אלנג'אח0 באמצעות ארגון והסתדרות המוריםהחברים0 היום מתקיים משא ומתן עם המורים0 של 

למנכ"לית רשת עמל והודעתי על סיום ההתקשרות בין עיריית  2011וכראש העיר0 שיגרתי מכתב בחודש מרץ 
 רהט ורשת עמל0 הודעת ההפסקה נשלחה לאחר שרשת עמל0 לא טרחו לענות להתכתבות ביננו.

 
תקשרות בין העירייה לבין רשת עמל להפעלת בי"ס מקיף וברגע הוצאת מכתב מעין זה0 פירושו סיום הה

 אלנג'אח0 ויש לציין לגבי עובדי המינהלה מתקיים גם משא ומתן באמצעות הסתדרות העובדים.
 

0 בעניין צוות המורים0 היועץ המשפטי של העירייה מקדם ההסכם בין העירייה לבין ארגון והסתדרות המורים
 בעניין זה.ואני שואל היועמ"ש היכן הגענו 

 
עו"דחייקיר:

התקיים בשבוע שעבר ישיבה בנוכחות נציג ארגון המורים0 הועברה להם טיוטת הסכם להערות0 והחזירו 
פרטים ונתונים  -העירייה–התייחסותם0 והחזרתי להם עם הערות לתיקונים נוספים0 והם אמורים להעביר לנו 

ל0 שכוללת: וותק מורים0 זכויות שהופרשו להם0 בכל על המורים כדי שנדע מה החבילה שאנחנו אמורים לקב
גורם חיצוני0 דורש מכרז0 וזה נפסק בעניין הפעלת  מקרה בהתאם לפסיקת בית המשפט0 הפעלה של בי"ס ע"י

בערערה בנגב0 ואפילו אם אנחנו רוצים לחדש0 אנחנו נדרשים לעשות את זה באמצעות  "עתיד"בי"ס על ידי רשת 
 מכרז.

 
ע'ם:אחמדאבומדי

 היות והעניין בוצע וסגור למה הבאת לדיון?
 

פאיזאבוצהבאן:
0 ואתה 2011ביוני  23חברי מועצה מיום  6לא אני0 אתם בקשתם להביא לסדר היום0 יש בקשה חתומה על ידי 

0 אך 2011ביוני  35מבין החותמים0 ולהזכיר לך היינו אמורים להביא לדיון לישיבת המועצה שהייתה בתאריך 
 דחיתי את זה להיום. השהתקבלה בקשה לדחיי לאחר

 
אחמדאבומדיע'ם:

 העניינים ברורים0 מה הטעם?
 

טלאלאלקרינאוי:
רוצה להסביר0 ברשותכם0 העניינים לא ברורים וצריך להבהיר את התמונה0 הגשנו דרישה לישיבה לא מן המניין0 

עמל,אשרכוללבתוכווועדמנהלאשרלחדשאתהסכםההפעלהעםרשתעם הצעת החלטה לסדר היום והיא: 
ועמד בראשו רה"ע0  וועד מנהלכאשר ברור שההסכם הקיים כלל  בתוכו עומדבראשורה"עאומימטעמו,

כאשר הוועד המנהל הוא אשר קובע כל דבר בבית הספר0 והוא אשר מנהל כל מערך בית הספר0 ורשת עמל בסך 
תכנס פעם כל שלושה חודשים0 שכולל בתוכו שלושה נציגי רשת הכל מפעילה את בית הספר0 והוועד המנהל מ

 עמל ושלושה נציגי העירייה0 וההחלטות מתקבלות בהסכמה.
 

בבית הספר0 ובקהילה אין לזה מקום0 והעיתוי הוא לא מתאים0 כי נגד עינינו  אי חידוש ההסכם יביא לזעזועים
 רואים שנפתחים בתי ספר פרטיים.
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י הילדים לעמותות0 אך עובדה לא יכלה הרשות למנוע הפעלת נרה את גיירייה0 שהעבזמנו גם האשימו את העב
גני ילדים על ידי צד שלישי0 כי החוק מאפשר לכל אדם להפעיל מערך חינוך בתנאי שיעמוד בדרישות משרד 

 החינוך.
 

 הנני מוסיף שרשת עמל מפעילה בית ספר "עהד" שנחשב אחת בתי הספר המובילים בנגב.
 

ם זאת העירייה בקדנציה הקודמת0 והנהלתה היום עשו מספר ניסיונות להתקשר עם רשתות "אורט" יחד ע
"עתיד" וגם "עמל" וזאת במסגרת ייעול0 ושיפור ההישגים0 ויצירת אווירת תחרות0 שזה בריא למערכת0 ומשרת 

 את המטרה.
 

 פגמים בהסכמים ניתן לתקן.
 

ההצעה היא חידוש ההסכם הקיים בין העירייה לבין רשת "עמל"0  ידיד היועמ"ש0 אנחנו לא מציעים מכרז חדש0
אנחנו לא מציעים חוזה חדש0 ואנחנו אומרים גם זכותו של רה"ע לעשות שיפורים בחוזה הקיים וזה חוקי0 

 וזכותו לשנות הרכב נציגי העירייה בוועד המנהל של ביה"ס0 וזה הנושא שאנחנו בקשנו להעלות לסדר היום.
 

 הצעת ההחלטה0 היא כדי להאיר את עיניו למי שרוצה לקבל את ההחלטה.חלק ב' של 
 

המדינה הזו מסודרת0 יש בה הסכמים קיבוציים0 ויש ארגון מורים והסתדרות מורים0 והם נחשבים לנציגות 
העובדים החזקים במדינה0וברור שהם ישמרו על זכויות החברים שלהם0 כמובן תמיד אפשר לשפר0 לייעל0 

 תוספות ועוד תעודות.לדרוש עוד 
 

 ולכן0 זה הנושאים שראינו מהצדק להביא לדיון במועצה0 ועל זה המועצה תחליט.
 

 –ורוצה להזכיר כמו המהלך שלנו נעשה בעיריית "טירה" וחדשו הסכם עם רשת "עמל" להפעלת בית הספר 
 ודש.והמקרה שלהם דומה לאותו מצב שנוצר אצלנו0 והם החליטו לחדש את ההסכם וההסכם ח

 
אנחנו היום מעלים דרישה של הורים ותלמידים0 והדרישה שלהם היא לגיטימית0 וחברי המועצה אמורים 

 שמע לדרישה שלהם.ילה
 

ומבקש לציין0 שניסתי כל מאמץ להעביר בתי ספר נוספים לרשת "אורט"0 אך הם לא אשרו0 כי הם לא מוכנים 
 ת מוכנות לקלוט בתי ספר להפעלה.לקלוט בשלב זה עוד בתי ספר0 וזה לא בקלות שהרשתו

 
לסיכום0 חשוב להשאיר את ההסכם0 כי זה חשוב להשאיר תחרות בין בתי הספר0 ההורים רוצים להמשיך עם 

 רשת "עמל" וגם התלמידים
 

הרשת מפעילה את בית הספר ללא הבירוקרטיה של החשב המלווה לעירייה0וביחד עם זה הפיקוח של העירייה 
 מנוטרלת.קיים והעירייה לא 

 
פאיזאבוצהבאן:

 האם יש מישהו שרוצה להוסיף0 מבין אלה שחתמו על הבקשה?
 

יוסףאבוזאייד:
העירייה לא אמורה לבטל הסכם עם רשת "עמל"0 אלא הייתה אמורה לעשות מאמץ להביא רשת "אורט" לקו 

ועליה למלא אותו0 רייה תחדש את ההסכם עם רשת "עמל"0 יש תפקיד לעירייה0 יב שהעוהתחרות0 לכן חש
ותמיד לשמור על מצב טוב0 ולא להפקיר0 אני בעד להגביר את הפיקוח על המנהל ועל צוות המורים0 כמו שעשתה 

 עם בתי הספר שמופעלים באמצעות העירייה.
 

 אני לא בעד לתת יד חופשית למנהל0 שיביא כל מורה אם הוא לא עונה על הדרישות להיות מורה.
 



 

 19 מתוך 5 עמוד  

 

    secrht@ladpc.gov.il: mail-E                     88-9984868פקס :    88-9984888טל :   85357מיקוד  -רהט    8ת.ד.    

0 ודורש מהעירייה למלא תפקידה בפיקוח על בית הספר כפי שעשתה ביתר בתי הספר. םאני בעד לחדש ההסכ 
וכבודו של ראש העיר0 הוא אחראי ישירות מול רשת "עמל"0 ועליו לחייב אותה להביא תוצאות טובות0 ואנחנו 

 מצליחים. כחברי מועצה בעירייה0 מבצעים שליחות למען ילדינו ויש לשמור על האינטרס שלהם0 ולדאוג שיהיו
 

 אני מבקש מחברי המועצה אופוזיציה וקואליציה לא לשחק עם גורל ילדי רהט.
 

אחמדאבומדיע'ם:
לפני כחודש הייתה שמועה0 כי הסיבה לפירוק החבילה עם רשת "עמל" היא אחוז ההצלחה בבגרות0 היה נמוך 

 מאוד בשנה האחרונה0 למרות שאני בטוח שכל תלמיד רוצה להצליח בבגרות.
 

היו מקרים שהטלנו אשמה0 שהמורה לא טוב0 המבחן קשה0 האם החלפת מפעיל בית הספר יביא לתוצאה טובה? 
כי המנהל נותר0 המורים אותם מורים0 תלמידים אותם תלמידים0 אך מתחלפים בין בוגרים לבין נקלטים חדש0 

ת "עמל"0 אני בעד שרשת שבה שנייה0 למה כל המהומה? כאשר ההורים והתלמידים רוצים להמשיך עם רשחבמ
 "עמל" תמשיך להפעיל את בית הספר0 ולא לחסוך מהבקרה והפיקוח על בית הספר.

 
 קבלו רישיון הפעלה ושיהיה להם בהצלחה. –בית ספר פרטי –לפני מספר ימים בית ספר "אלאהילה" 

 
 הראייה היום בכיוון הפרטה0 ואנחנו חושבים הפוך!!

 
ד"רעותמאןאלקרינאוי:

ת אני בעד הפרטה בכל התחומים0 ואני רואה בה דבר חיובי0 ולגבי בית ספר אלנג'אח0 הייתי מלווה את עקרוני
 בית הספר אפילו בשלבים של התכנון על הנייר0 והייתי מבין אלה שבחרו את המקום היכן שהיא נבנתה עליו.

 
 תם ולהבהיר אותם.וגם כן כהורה0 רוב ילדי בוגרי בית ספר אלנג'אח0 יש דברים שצריך לחשוף או

 
בו בעיות עוני0ולכן הציפיות  היכן שבית הספר קיים0 הקהילה נחשבת כקהילה מבוססת0 ונחשב כאזור טוב0ואין

מבית הספר0 הן הנהלה והן צוות מורים0 היא גבוה והם נדרשים לתת את המקסימום שהילדים יצליחו ויהיו 
ד לתלמידים כלים שישיגו תוצאות בגרות איכותיים0 ם מהם להעמייעצמאים0 ומועילים לקהילה0 ואנחנו דורש

 ולא כמותי.
 

ההיבט השני התקשרות בין רשת "עמל" לעירייה0 נותן אפשרות תמרון רחבה לעירייה0 אך כנראה זה לא בא לידי 
ליח לנטרל את צוה מימוש0 והדבר הביא למצב שהמנהל עבד בצורה עצמאית לחלוטין0 ועבד מול רשת "עמל"

 העירייה.
 

בזה? האם העירייה לא מלאה תפקידה? ועמדה על זה להביא דברים לתיקונם0 העירייה יש בה את  םמי אש
ים להעמיד את המנהל במקומו0 והלביא לשיפור המצב0 אני לא שמעתי מאף אחד0 שרוצה לסיים התקשרות להכ

 העירייה עם רשת "עמל" בקשר להפעלת בית ספר אלנג'אח.
 

ניתן לתקן המצב0 על ידי חידוש ההסכם עם תנאים0 לשינוי לטובה0  ואם לא יהיה  הוויכוח הוא במהות אחרת0
אם רשת "עמל" לא תעשה את התיקון ניתן להגביל  שינוי לטובה0 הגיע הזמן לעשות את זה על ידי העירייה0

 ההסכם לתקופה של שנתיים.
 

יוסףאלעמור:
ינה0 אני בדעה להמשיך ההתקשרות עם רשת לדעתי ההפרטה זה הדבר הטוב0וזה נהוג בהרבה מקומות במד

 "עמל" וזה יביא לתחרות בין בתי הספר0 ועל העירייה למלא תפקידה בפיקוח על בית הספר.
 

פאיזאבוצהבאן:
מאחר וניתנה ההזדמנות לרוב החתומים על הבקשה להתבטא0 כעת מבקש מהממונה על תיק החינוך להשיב0 

 טה.ולהסביר מה הביא העירייה לקבלת החל
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ד"רעאמראלהוזייל:
 אני מחלק התשובה לשני שלבים0 הראשון אני מציג אותו והשלב השני מנהל אגף החינוך ידבר עליו.

 
 עם רשת "עמל": הסיבות שהביאו לסיום ההתקשרות

 
 תנאי החוזה שנחתם בזמן הנהלת הרשות שקדמה לנו. .1
 
 אני מכיר אותו כבן אדם עם יושר. המצב הפדגוגי שגרם לצעקת הורים0 עד השמים0 וד"ר עותמאן .2

 
ד"רעותמאןאלקרינאוי:

 ועדיין עם יושר0 ועדיין צועק.
 

מראלהוזייל:אד"רע
מחברות  70ד"ר עותמאן הוא מבין אלה שצעקו0 על המצב הפדגוגי של בית הספר0 וכאשר בית ספר כזה עם 

עותמאן נסע ללמוד בחו"ל ובגלל חשד זה במדינת ישראל0 יילדו של ד"ר  1בגרות חשודים0ומספר כזה הוא מספר 
לי: "אם היו אלה  ואמרושלו0 וילדו הוא לא היחיד0 ההורים פנו אליי  נאלץ לחזור כדי להגן על תעודת הבגרות

 ואם יהיה צורך אני אצביע עליהם. ילדי אלהוזייל0 לא ממשיך לשתוק"
 

החוזה0 אבל היום הם רעים מאוד לעירייה0 ולגבי תנאי החוזה0 עם רשת "עמל" יתכן שהיו טובים ברגע שנחתם 
 .ההחוזה הוא התחייבות העירייה0 ולא משנה מי העומד בראש

 
 וברשותכם אני אקרא שני סעיפים מהחוזה:

 הראשון0 כל ההוצאות הקשורות לחטיבת הבניים0 יהיו על חשבון הרשות0 וכאן הרשות תשא בהוצאות.
 

טלאלאלקרינאוי:
 זה חטיבת הביניים.

 
עאמראלהוזייל:ד"ר

 "עמל" לא תשא בכל מקרה0 ובמקרה שתהיה הוצאה "עמל" תשופה על ידי הרשות.
 

 רבזמן ההסכם הזה לא הייתה חטיבת ביניים0 אנחנו בשלב מסוים הרחבנו את בית הספר במקום תיכון לבית ספ
ידי משרד החינוך0  מקיף. הסעיף הזה מחייב שינוי בהסכם0 אגב תקציב "עמל" מועבר ישירות לרשת "עמל" על

 אנחנו לא מהווים צינור העברה.
 

)עו"ד(סאדקדלאשה:חרו"
 להם סמל משלהם0 והעירייה לא מפקחת עליו. יש

 
ד"רעאמראלהוזייל:

הסעיף השני: אם "עמל" תשקיע כספים בשיפוץ מבנים0 בשטח בית הספר וציוד בית הספר0 במהלך תקופת 
 ים לרשת "עמל" כנגד השיפוצים וההצטיידות.ההסכם0 יהיה על הרשות להחזיר את הכספ

 
 אני מדגיש כאן עובדה0 זה חוב מצטבר על עיריית רהט ולא משנה כעת מי העומד בראש העירייה.

 
וזה  הוא ההזדמנות לסיום החוזה0 2011במרץ  31 -החוזה ב םרק מהיבט הזה0 עיריית רהט למעשה ראתה שסיו

המנכ"לית שלהם0 אשר לא נענו לבקשות של העירייה לקיים ישיבה  לאחר פניות לרשת "עמל" אפילו עד נעשה 
בנושא הסכם ההתקשרות0 לצערי הרב רשת "עמל" נקטה בסחבת והתחמקה מהתשובה לעיריה0 ואלחר בדיקת 
הנושא פנימית ולאחר התייעצות משפטית עם היועץ המשפטי של העירייה0 עו"ד חי יקיר0 החלטנו לשלוח מכתב 

החוזה בין העירייה לרשת "עמל"0 כי אם לא היינו מבצעים צעד זה החוזה היה מתחדש  ולהודיע על סיום
 שנים ועל פי אותם תנאי החוזה. 4אוטומטי לעוד 

 
 אני פונה לחברי המועצה0 מי היה מוכן לקבל אחריות כזו לחידוש חוזה כזה.
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פאיזאבוצהבאן:

שלא  הרה מה קרה? אני באה לרהט0 והשבתי ללאפריל0 התקשרה אלי המנכ"לית של רשת "עמל" ואמ 1 -ב
 קבלתי התייחסות למכתבים קודמים0 אין טעם לפגישה.

 
ד"רעאמראלהוזייל:

עליו ייעוץ משפטי0 והיועץ  רייה עושה אנחנו מקבליםיובהמשך אנחנו כפופים לחוק ולא מעל החוק0 כל צעד שהע
 ך מכרז.יהלתהתקשר חייבים לעשות את זה באם ברצונכם להמשיך ל המשפטי אמר לנו שהכל השתנה0 אפילו

 
ה טכנולוגית0 והיועמ"ש אמר שזה מחייב מ" למג1ובהקשר הזה אנחנו תקצבנו עבור ההרחבה בית ספר "עמל

מספר צעדים לקראת הפעלת מגמה טכנולוגית0 ואנחנו אומרים מי שאמור להיות  מכרז0וזה לאחר שכבר צעדנו
 אחראי זה "עמל"

 
לאל0 אם יהיה  צורך בחשיפת ההורים שבאו ובקשו תצילו את המצב0 אני אחשוף אותם וכרגע פונה לחבר ט

0 בניין בי"ס אלנג'אח הוא אחד0 כי עכשיו הם חוזרים בזה בגלל לחץ חברתי ופוליטי0 אני לא מתרגש מזה 0אחד
שמחבר בין  של עיריית רהט0 אפילו הגינון בביה"ס הוא של העירייה0 רשת "עמל" לא דאגה אפילו לבצע שביל

 ים בבוץ.צ0 מתרבףהבניינים0 והילדים בחור
 
 

המצב הפדגוגי0 וד"ר עותמאן אמר שהאוכלוסייה בתחום ביה"ס הם ברמה בינונית מבחינה סוציו אקונומית 
 צפויים לתוצאות טובות מאוד מבחינת הישגים. והם 

 
 מבקש ממנהל אגף החינוך0 להציג ההיבט הפדגוגי. וכעת

 
ל:ד"רעליאלהוזיי

 ביה"ס הדאיג אותי מזה מספר שנים0
 

מראלהוזייל:אד"רע
 לפני שתמשיך אני מוסיף עוד משפט0 המנהל הזה הכריז על מדינת "נגאחסטאן".


מוחמדאבוסיאם:
 אבל איפו הייתם?

 
מראלהוזייל:אד"רע

 "נגאחסטאן".דעתו לכהן כמלך בכי הוא המשיך להיות נחוש  0עכשיו ואנחנו התרענו כמה פעמים0והתערבנ
 

ד"רעליאלהוזייל:
נים האחרונות הנתונים התחילו שעל בית הספר0 וב אני אציג מספר דברים0וזה על סמך נתונים סטטיסטיים

 .באקדמיההיו מובילים בבגרויות וגם  18להדאיג למרות שתושבי שכ' 
 

טלאלאלקרינאוי:
 יש לך נתונים? תציג לנו0 אני רוצה לראות נתונים.

 
אלהוזייל:ד"רעלי

 1יש לי נתונים0 אך הדבר הכי מדאיג וד"ר עאמר לא דיבר עליו0 זה נתוני הנשירה של ביה"ס0 בתקופה של 
 .תלמידים נשרו ממנה 168 נתוני בית הספר עצמו באוקטובר שנה זו0 וזה על פי 14בספטמבר עד 

 
מוחמדאבוסיאם:

 איך זה בהשוואה לבתי ספר אחרים?
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ל:ד"רעליאלהוזיי

 יש לי נתונים של בתי ספר אחרים0 ולהלן הרשימה:
 

 168 אלנג'אח
 36  אלנור

 67 תיכון רהט
 34  אלראזי

 
 ני הביקור הסדיר(.יוזה נתוני הקב"סים )קצ

 
הדבר הנוסף0 תקן בית הספר ואני משווה מול תקן בי"ס אלנור כי מספר התלמידים שווה0 רשת עמל מציבה 

שעות0 ואני מתייחס לחטיבה העליונה0 וגם נוסף  1375מל" לעירייה0 בי"ס אלנור שעות על פי מכתב רשת "ע 1065
תלמידים מחברותיהם חשודות0 ובי"ס הוזמן  53 -לזה על פי מכתבו של האחראי על בחינות הגרות בו מתריע ש

 כמות מחברות חשודים בהעתקה. שלוש פעמים לבירור0 כי היו מספר אחד במדינה מבחינת
 

0 מספר מחברות 22.13%אשר מהווים  27תלמידים0 מספר הזכאים  85תלמידים0 ניגשו לבגרות  122בשכבת יב' 
 .לאקדמיה0 וזה נותן חשש שהתלמידים יתקבלו 56חשודים 

 
דבר נוסף על פי פרוטוקול ישיבת צוות המורים והמפקח ומנהל ביה"ס0 ואני מצטט אחד המורים שאמר 

 ."א מוכן להעתקהוב "התלמיד הפסיק להאמין ביכולות שלו
 

רשימת המורים0 לצערי הרב0 הכי ותיקים בבית הספר 0₪ אלף  127 -לגבי ההצטיידות גם העירייה השתתפה ב
ורים מתק שלהם מאוד נמוך0 ושמעתי שיש חוסר בוורים הומ0 שאר הוהאלקרינאוי,ועלירמדיןועטהם 

 במתמטיקה ובאנגלית.
 

ן העירייה משלמת ועומדת בהתחייבויותיה היום0 והחשש שלא תלמידי בי"ס אלנג'אח הם ילדי רהט0 וכמוכ
יקבלו שכר בזמן כבר לא ענייני0 ניהול כספי החינוך מנוהל בחשבון בנק נפרד0 ועובדה השנה שעברה צברנו עודף 

 ₪.מיליון  6של 
 

הבאה0 וזה  ת רהט0 ולידיעתכם בי"ס כבר עם רישוי ורישיון הפעלה לשנהבי"ס אלנג'אח לא יפגע מהמעבר לעיריי
 הונפק עבור עיריית רהט.

 
ד"רעאמראלהוזייל:

רוצה להמשיך משפט אחד0 אני גם שמעתי צעקת המורים0 ושמעתי על הצניעות של המורות. אני נכנסתי לכמה 
כיתות0 ושאלתי עצמי לו הייתי מתבגר כמו הילדים האלה0 איך הייתי מתרכז בלימודים כאשר מולי עומדת 

 מורה בליבוש כזה.
 

עם  פשוט מאוד לא אפשר ואפילו לא טרח  להתייעץ  סאלםהכריז על בי"ס "נג'אחסטאן"  סאלםבכנות אמרתי 
פיקים מינוי נהעירייה0 ולא הייתה לו שום וועדה לקבלת מורים0 היה מציע שמות לרשת "עמל" והם היו מ

 למורה.
 

0 018 17של הורי התלמידים משכונות  עכשיו בנסיבות שנוצרו0 ותנאי החוזה עם רשת "עמל"0 והצעקה האמיתית
0 הייתה צעקת אמת של ההורים שהיו חרדים ובצדק לגורל ילדיהם ולכן ננקטו הצעדים0 ואני לא חושב שיש 34

משיהו כאן ונתקל עם תנאי חוזה כזה וממשיך עם רשת "עמל"0 ללא רגע חושבין0 מחדש0 היה דואג לשיפור 
"עמל"0 פעלנו בהתאם לחוזה0  התייחסות מרשת הייתה ולא  החוזה ובמידה והייתה אפשרות0 אך מאחר

 והופסקה ההתקשרות וזה היה בליווי  צמוד של היועמ"ש.
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 וכעת אנחנו באים לשמוע צעקה הפוכה0 בעיני היא לא מוצדקת מהסיבות הבאות:
 

העניין עם רשת "עמל" כבר מאחורינו ורשת "עמל" בעצמה הוציאה מכתבי פיטורים למורים0  .1
 קה.סההתקשרות שלנו עם "עמל" הופ

 
 החוק מחייב אותנו להתקשר במכרז. .2

 

 אנחנו היום חודשיים לפני תחילת שנת הלימודים. .3

 

0₪ מיליון  6של  העירייה בתנאים התקציביים0 נמצאת בתנופה0 ועובדה הקדשנו לבתי הספר תב"ר .4
שהתחלנו לממש דברים מהתב"ר כמו רכישת מזגנים ועוד. ויש לציין שבי"ס אלנג'אח חלק מהמכלול 

 התקציבי הזה.
 

טלאלאלקרינאוי:
 זה חלק העירייה בהשתתפות0 והיא אמורה להעביר אפילו לרשתות.

 
ד"רעאמראלהוזייל:

אני אומר באחריות מלאה0 והעירייה מצבה הכספי טוב ושלא אני פונה לכל חברי העירייה0 כאן יש גורל ילדינו0 ו
 לים את העניינים על הצד הטוב ביותר.היפחדו כאילו שלא יקבלו מה שמגיע להם בזמן0 ואנחנו מנ

 
פאיזאבוצהבאן:

אנחנו לא מתייחסים ל"עמל" כספק יחיד במדינה0 אלא אנחנו גם אמורים לפנות לספקים אחרים0 ההתקשרות 
 עמל" היום לא חוקית.שלנו עם "

 
ההתקשרות הסתיימה0 הודעתי בזמן על הפסקת ההתקשרות וסיום החוזה ביננו0 וגם מבחינה חוקית לא ניתן 

 לחדש החוזה עכשיו.
 

העירייה בשלב זה לא יכולה לפרסם מכרז תוך חודשיים ולגרום לבלבול0 ולהרוס את ביה"ס0 ולכן אנחנו 
חינת בקרה ופיקוח ותקציב0 העניין הכספי בבתי הספר הוא בניהול יק העירייה0 מבחמחזירים את ביה"ס ל

 עצמי0 המטרה שלנו להביא תלמידי בי"ס אלנג'אח לקו הזינוק כמו שאר התלמידים ברהט.
 
 

טלאלאלקרינאוי:
למען ההגינות0 רוצה להגיב על הדברים שנאמרו0 אנחנו הגשנו הצעה לסדר היום0 ושמענו את תגובת העירייה 

 להגיב על תגובת העירייה.זכותנו 
 

פאיזאבוצהבאן:
 זה לא יגמר0 כעירייה תגיב על התגובה וחוזר חלילה.

 
טלאלאלקרינאוי:

רוצה להגיב על הדברים שנאמרו0 עאמר העלה שני סעיפים0 עניין החוזה והמצב הפדגוגי0 למען ההגינות והיושר 
ן הדין להזמין את מנהל ביה"ס כדי  שיגן על עצמו0 ויושב כאן היועמ"ש0 וכאשר מעלים את המצב הפדגוגי היה מ

 כחברי מועצה לא נגן עליו כי אנחנו לא יכולים ואנחנו רק שמענו את הדברים0 ולא ראינו מסמכים0 רק שמענו.
 

ולגבי החוזה0 הוא כמו כל החוזים שחתמה רשת "עמל" עם רשויות אחרות0 והחוזה של העירייה נערך על ידי 
העירייה0 מול היועץ המשפטי של רשת "עמל"0 הסעיפים די ברורים בחוזה0ויש הגדרה ברורה היועץ המשפטי של 

 .י וועד מנהל של ביה"ס שמורכב מנציגי העירייה ונציגי רשת "עמל"בלג
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וועדמנהל:


 3חברים:  6מוסכם כי0 יתמנה לביה"ס וועד מנהל משותף לרשת עמל ולרשות המקומית שיכלול  .א
 חברים ימונו על ידי הרשות המקומית0 אחד מתוכם איש כספים. 3ידי רשת עמל חברים ימונו על 

 
יו"ר וועד המנהל יהיה ראש הרשות המקומית או מי שימונה על ידו0 לכל חבר בוועד המנהל יהיה  .ב

 קול אחד0 ליו"ר וועד המנהל לא יהיה קול נוסף על קולו כחבר הוועד המנהל.

 

 מה.החלטות בוועד המנהל תתקבלנה בהסכ .ג

 

 אישור תקציב בי"ס יחייב הסכמת שני הצדדים להסכם זה. (1
 
כל החלטה של הוועד המנהל0 שמשמעותה במישרין או בעקיפין0 חיוב מי הצדדים להסכם זה  (2

בהשקעות ו/או בתשלומים נוספים על הקבועים בהסכם זה ו/או חריגה מתקציב ביה"ס0 
. לכן רשת עמל לא תשקיע הכספיהחלטה כזו תחייב הסכמה בכתב של הצד עליו חל החיוב 

 בבי"ס בלי הסכמת העירייה.
 

סמכויותיושלהוועדהמנהליהיו:
 

 אישור מגמות הפיתוח של ביה"ס. (1
 
 גירעון ו/או חריגה מהתקציב.  אישוראישור  תקציב ו (2

 

 הקמת וועדות משנה לצורך טיפול בפרויקטים בבית הספר. (3

 

 כל נושא אחר שיוצע על ידי הוועד המנהל. (4
 
דגוגיה:פ


מוסכם כי הליווי וההנחיה הפדגוגיים של ביה"ס יהיו נתונים בידי עמל בפיקוח משרד החינוך והרשות  (א
 .המקומית

 
 בכל שנה במהלך הוועד המנהל לרשות דו"ח סיכום שנתי. געמל תצי (ב

 
נהל כל הכבוד0 "נג'אחסטאן"0 אתם הייתם אמורים לקחת עניינים לידיים בהתאם לחוזה ובמסגרת הוועד המ

 של ביה"ס.
 

פאיזאבוצהבאן:
 עובדה שמנהל פטר עובדת במינהל ביה"ס0 והוחזרה רק לאחר התערבותי0 מול מנכ"ל רשת עמל.

 
טלאלאלקרינאוי:

 לי ההסכמה של העירייה0 וניתן להעמידו במקומו.בהמנהל לא יכול לעשות שום דבר מ
 

פאיזאבוצהבאן:
 העמדתי אותו.

 
טלאלאלקרינאוי:

ון חשוב מאוד0 בית הספר יעמוד לביקורת מבקר הפנים של העירייה0 מבקר ההסתדרות ומבקר רשת עמל0 עוד נת
 וכל גוף ביקורת שכפופים אליו מוסדות ציבוריים.

 



 

 19 מתוך 11 עמוד  

 

    secrht@ladpc.gov.il: mail-E                     88-9984868פקס :    88-9984888טל :   85357מיקוד  -רהט    8ת.ד.    

ד"רעאמראלהוזייל:
עמל דרשה מהעירייה בהסכם0 שכל הוצאה בגין החטיבה יהיו על חשבון הרשות0 והרשות תשפה עמל על כך עם 

 0 וזאת כאשר עמל מקבלת הכספים ממשרד החינוך ישירות עבור חטיבת הבניים.אשונהדרישתה הר
 

טלאלאלקרינאוי:
 כל השקעה בבית הספר מחייבת הסכמת שני הצדדים.

 
ד"רעאמראלהוזייל:

מה אתה אומר על הסעיף שבהסכם0 אם עמל תשקיע כספים ממקורותיה בשיפוץ מבנים בשטח בית הספר 
עמל הכספים ששילמה בגין השיפוצים למהלך תקופת ההסכם0 יהיה על הרשות להחזיר ובציוד בית הספר ב

 וההצטיידות?
 

פאיזאבוצהבאן:
ים0 ההסכם כבר הופסק עם רשת עמל0 והדיון הוא לא יאתם מבזבזים את הזמן שלכם ודנים בדברים טכנ

 י.רלוונט
 

טלאלאלקרינאוי:
יש להשוות עם יתר בתי הספר0 הנתונים שנמסרו לא משכנעים  בלי לפגוע באף אחד0 ברגע שדנים במצב פדגוגי

 אותי כי לא קבלתי לידי דוחות0 אלא שמעתי0 הדברים לא נבדקו לעומק.
 

 בתי הספר העל יסודיים נפלו בבגרויות0 וזה קורה0 אך ניתן לתקן המצב.
 

ומבקשים שהמועצה תחליט למרות כל מה שנאמר על ידי ראש העיר שהעניין סגור0 אנחנו הגשנו הצעת החלטה0 
 בעניין0 לחדש את ההסכם עם רשת עמל להפעלת בית ספר אלנג'אח.

 
פאיזאבוצהבאן:

0 אנחנו מסיימים הדיון בסעיף זה0 ההתקשרות עם רשת עמל הופסקה במועד לפי הסכם ההתקשרות0 וכל חברים
 ת ההצעה להצבעה.פעולה שהעירייה עשתה היה מלווה בייעוץ משפטי0 ואפילו לא רוצה להעמיד א

 
טלאלאלקרינאוי:

 אתה לא יכול0 חייבים לקבל החלטה על ידי המועצה.
 

פאיזאבוצהבאן:
 לא נצביע על דבר שכבר נגמר0 כי ההחלטה שלכם לא חוקית.

 
טלאלאלקרינאוי:

 מד על סדר היום הצעת החלטה של חברי מועצה0 ויש להעמידה להצבעה.וע
 

ד"רעאמראלהוזייל:
 נצביע בעד דבר שהוא לא חוקי? מה אנחנו

 
טלאלאלקרינאוי:

 מותר לנו להביא הצעה לסדר היום0 והמועצה אמורה להחליט.
 

פאיזאבוצהבאן:
 שאלה0 למה לא הבאת ההסכם בפני מועצת העיר בתקופת כהונתך?

 
טלאלאלקרינאוי:

 ם דיון.כולם הסכימו לזה0 ואם לא היו מסכימים היו מביאים אותו לסדר היום ומבקשי
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פאיזאבוצהבאן:
 זה סימן!!

 
אני מציע לסגור את העניין0 ולא רוצה להגיד שהתמנו אנשים ברשת עמל מחוץ למערכת החינוך ועבדו וקבלו 

 משכורת.
 

טלאלאלקרינאוי:
 תציף את זה0 תבקש מהמבקר לבדוק את זה.


ד"רעאמראלהוזייל:

 בית הספר בחזרה וזה כבר עשינו.מציע שהעירייה תצא למכרז הפעלה0 או לקבל את 
 

פאיזאבוצהבאן:
 לא מוציא עכשיו מכרז0 וגם לא מביא להצבעה.

 
טלאלאלקרינאוי:

 אנחנו עומדים על זה להביא להצבעה0 ואם לא אנחנו נעמיד אותו להצבעה0יש חוק ויש לכבד אותו.
 

פאיזאבוצהבאן:
 אתה מעלה הצעה שהיא נגד החוק.

 
עליאבואלחסן:

רים כאלו0 תועמד ההצעה להצבעה0 מי בעדה ומי נגדה0 ואם נראה לראש העיר שההחלטה לא חוקית0 הוא במק
פרק א( ושהיועץ המשפטי יתקן ))א( לפקודת העיריות )נוסח חדש( )תוספת שנייה( 42לא יבצע אותה0 )סעיף 

 אותי.
 

פאיזאבוצהבאן:
 רשום את הפרוטוקול וזהו.0 אתה מזכיר תאתה מנחה את היועמ"ש0 מה נהפכת ליועמ"ש

 
עו"דחייקיר:

 ההסכם שהיה קיים בין העירייה לרשת עמל0 הוא תם0 והסתיים במועד0 בסוף שנת הלימודים.
 

רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:
 0 אין הסכם יותר עם עמל.2011במרץ  31 -והודעת סיומו הייתה ב

 
עו"דחייקיר:

 אתם לא יכולים להאריך משהו כבר "מת".
 

)עו"ד(סאדקדלאשה:רו"ח
 אי אפשר להחזיר את עמל בלי מכרז נקודה.

 
טלאלאלקרינאוי:

 לפני שתבטל את ההסכם היית צריך להביא למליאה.
 

ד"רעאמראלהוזייל:
 את ההסכם לאישור המליאה0 בזמן כהונתך. הבאתכפי שאמר ראש העיר0 אתה לא ה

 
טלאלאלקרינאוי:

 .אם זה לא היה טוב0 היו תוקפים אותו
 

פאיזאבוצהבאן:
 .?למה מונו אנשים שלא שייכים למערכת החינוך
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טלאלאלקרינאוי:

 זכותך לבדוק את זה0 ותשלח את המבקר לבדוק0 אני בעד שתשים הכל על השולחן.
 

פאיזאבוצהבאן:
 זה בושה וחרפה.

 
טלאלאלקרינאוי:

ית יש ליישם אותה0 אם היא לא חוקית חברי מועצה מעלים הצעה לסדר0 ויש לקבל בעדה החלטה0 אם היא חוק
 אין ליישם אותה0 אנחנו אחר כך נחליט אם נפנה לבית המשפט.

 
פאיזאבוצהבאן:

 אתה רוצה רשת עמל בכל מצב "באש ובמים".
 

טלאלאלקרינאוי:
 ההצעה להמשיך החוזה הקיים.


פאיזאבוצהבאן:

 אני מבקש מהיועץ המשפטי שיוסיף פרטים.
 
 

עו"דחייקיר:
החוזה עם רשת עמל כבר סוים0 הוא לא קיים יותר0 המשכנו להתקדם0 אנחנו במשא ומתן עם הסתדרות וארגון 

המורים בקשר לזכויות המורים0 יש טיוטה להסכם לגבי זכויות המורים0 יש משא ומתן להעברת הבעלות בחזרה 
 לעירייה.

 
כון להיום המצב המשפטי לפי פסק הדין של רשת 0יותר מזה0 נולכן לבוא ולהעריך דבר שאיננו0 זה  החייאה למת

"עתיד" בערערה בנגב0 שהוא יציאה להפעלה של בתי ספר דורשת מכרז0 ולכן כל יציאה אחרת בהתאם לפסק 
הדין הזה שציינתי עלולה להתעכב על ידי כל צד שהו ויטען שאנחנו פגענו בזכותו להתמודד0 וכיועץ משפטי של 

גורם חיצוני תהיה רק במכרז0 ומכרז כזה הוא מורכב מדי0 כי יש פרמטרים העירייה0 הפרטה או העברה ל
 איכותיים ולא רק כספיים0 בשלב זה לבוא לצאת במכרז שנת הלימודים תסתיים והעניין עוד לא תם.

 
 

טלאלאלקרינאוי:
הצעה  אנחנו לא דנים על הדברים המהותיים העובדתיים0 והחוקיים שאתה מדבר עליהם0 אנחנו מדברים על

 .?לסדר על פי חוק כאשר חברי מועצה מעלים הצעה לסדר האם מותר להצביע עליה או לא מותר להצביע עליה


עו"דחייקיר:
 מותר להם להצביע עליה.

 
צהבאן:פאיזאבו

 מדבר על הסכם שלא קיים אין הסכם.
 

טלאלאלקרינאוי:
 על המשך דרכינו.אתה יכול להגיד אחר כך שאני לא מחדש אותו0 ואנחנו נחליט 


פאיזאבוצהבאן:

 אני לא מעלה להצבעה.
 

טלאלאלקרינאוי:
 החוק מחייב אותך להעלות להצבעה
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בשלבזההיועמ"שהראהלרה"עאתהסעיףבספרדיניעיריות,וכאשרקראאתהסעיףהערה:

העמידההצעהלהצבעה.


פאיזאבוצהבאן:
 .ועצהמה של ששת חברי האז אני מביא להצבעה0 מי בעד הצעת ההחלט

 
 

1חבריםנמנע5חבריםנגד6בעד
 
 


 :     התקבלה הצעת החלטה ברוב קולות.החלטה
 
 
 
 

ימיםבשבוע6דיוןבהפעלתבתיהספרברהט–5סעיףמס'
 

פאיזאבוצהבאן:
גזבר העירייה לגבי אנחנו דנו בעניין הזה בישיבת המועצה הקודמת ודחינו את ההחלטה לקבלת נתונים מ
 העלויות כתוצאה מהצעה כזו0 מבקש מהגזבר להציג את הנתונים וההערכות לעלויות.

 
רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:

חברי המועצה הנכבדים0 אני אקדים ואומר התבקשתי בישיבת המועצה הקודמת להביא אומדן עלויות0 עבור 
 ימים בשבוע. 6הפעלת בתי הספר ברהט 

 
י ש)לבורנטים0 ספרנים0 אנ    אמורות לעשות שינויים בתקציב0 מדובר בשכר עובדי מינהלהזה אחת ההחלטות ש

אחזקה0 מזכירי בתי ספר0 ניקיון בתי ספר0 עוזרות גננות(0 מועצת העיר אמורה גם לגייס מקורות תקציבים 
ים0 צריכת כמו צריכת מ 100% -0 בחנתי את אומדן העלויות0 אך יש נעלמים שקשה להעריך בבמידת הצורך

חשמל0 ולגבי שכרם של מנהלי בתי הספר0 כי הערכתי מורכבת לגבי מספר השעות0 והוא לא יכול להשאיר בית 
 הספר בלי מנהל.

 
₪ מיליון  80 -וכאשר תקציב החינוך קרוב ל0₪ מיליון  1.5הדברים שאני יכול לציין בוודאות0 מעריך אותם בסך 

 ניתן לספוג את זה בתנאים מסוימים.
 
וסף לזה0 אנחנו מדברים על שלושה חודשים0 דבר זה יביא להתנהגות אחרת עם תקציב העירייה0 ועריכת ונ

ובמידה והמועצה כן מחליטה 0₪ אלף  500של הוצאה בערך  התאמות תקציביות0 כי מדובר בתוספת חודשית
 רוויזיה בתקציב. צריכה 

 
ד"רעותמאןאלקרינאוי:

ימים0 האם זה מייתר את ההצעה של  5 -חוק למעבר המשק במדינה ל היום מונח על שולחן הממשלה הצעת
 ימי לימודים בשבוע? 6 -העירייה למעבר ל

 
ד"רעאמראלהוזייל:

 זה לא סופי0 הקימו וועדה לגיבוש המלצות והצעות.
 

ד"רעותמאןאלקרינאוי:
 הסיכויים שההחלטה של הממשלה כן תעבור.
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ד"רעאמראלהוזייל:
 ימי לימודים בשבוע: 6 -ציג בפני החברים0 מדוע יש נחיצות למעבר לאני רוצה לה

 
לקחתי מדגם של שלושה בתי ספר0 וזאת לאחר בדיקה יסודית ומעמיקה0 וגם בנוסף ללחץ שהופעל על בתי הספר 

 כן לנצל את השעות0 ובכל זאת נשאר עודף שלא מנוצל וזה אני רוצה להציג לחברים.
 

 שעות שנתי. 80160ות בלתי מנוצלות שבועי0 שע 204תיכון ע"ש סלמאן: 
 

 שעות שנתי. 100800שעות שבועיות0  270בי"ס אלנור: 
 

 שעות שנתי. 120320שעות שבועיות0  308בי"ס אלראזי: 
 

בקשתי  02009 ובשנת 2005עכשיו תקשיבו מה משמעות של אי ניצול השעות0 הבדיקה התבססה על נתונים משנת 
שעות שנתיות שלא מנוצלות0 סך הכל הפסד במיליוני שקלים חדשים  0310280 ת המצבלהתערב כאשר זהינו תמונ

1108000000 .₪ 
 

טלאלאלקרינאוי:
 מתקציב החינוך0 אתה בטוח שהנתונים מדויקים? לא נראה לי. 30%זה  

 
ד"רעאמראלהוזייל:

0 מספר יקטסטרופאלבקשתי מחשב החינוך לבדוק את הדברים יותר מפעם אחת0 ואמרתי אם זה נכון זה 
שעות0 ההצעה שאני מציג תביא למצב של ניצול השעות0 אני  240יום לימודים זה  –משרות בחישוב  35המורים 

 חושב במצב כזה...
 

רינאוי:קטלאלאל
 פעם זה לא נראה לי0 ואם המנהלים ישמעו הם יקפצו מהחלון. דאני מבקש שתבדוק את המספרים עו

 
ד"רעאמראלהוזייל:

 מעו.הם ש
 

רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:
תלמידים  שיש0 וזאת עקב לפריפריהעקב החלטת בג"צ בעניין מתן שעות מוחזקות  2008רוצה להבהיר0 בשנת 

ישום דורש העמדת תנאים פיזיים0 כמו חדרי לימוד0 ובמגזר הערבי יחלשים והם זקוקים לשעות תיגבור0 אך ה
 יתות לכיתות יותר קטנות.הנתונים הפיזיים לא עונים0 כדי לפצל את הכ

 
טלאלאלקרינאוי:

 עכשיו זה יותר ברור.
 

ד:ייוסףאבוזאי
הם בנוסף לקיים  יהורים0 ומנהלי בתי ספר0 השאלה השעות עבור היום השיש ישבתם עם וועדי אני בטוח שאתם

 ולא כאילו לקצר יום הלימודים?
 

 ימים? 6שעות יחולקו על  30 -וספת שעות או הימים0 האם מדובר בת 5 -שעות ב 30היום התלמיד לומד נניח 
 

ד"רעאמראלהוזייל:
 מדובר בשתי רמות0 היסודי מקצרים0 והעל יסודי מוסיפים.

 
מוחמדאבוסיאם:

 יש לך עוד שותף שהוא משרד החינוך0 הוא לא מסכים לזה.
 

ד"רעאמראלהוזייל:
 הוא מסכים.
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פאיזאבוצהבאן:

 תר קל.יהיה יוילקוט לגבי היסודי ה
 

ד"רעאמראלהוזייל:
 6 -מפסיק לקלוט0 ולכן מעבר ל 14:00ברמה של בתי הספר היסודיים0 כל המחקרים אומרים שהילד אחרי שעה 

 ימים יגרום לו להיות רענן. לגבי התיכוניים0 השעות הלא מנוצלות0 ינוצלו ביום השישי.
 

פאיזאבוצהבאן:
ימים?  5לים איך אצלכם המנהל מנצל את שעות התקן תוך בפגישה עם ראשי רשויות במגזר הערבי0 שוא

ימים0 ולכן תשובתו הייתה למען כך התלמידים אצלכם חסר להם  5והשבתי מאז שנכנסתי לבית הספר למדנו 
 עוד שעות לימוד0 וזה גרם לרמת הישגים פחות מיתר בתי הספר במגזר הערבי.

 
טלאלאלקרינאוי:

 לבחון את זה.מציע לעשות ניסיון בתיכוניים ו
 

יוסףאבוזאייד:
 בשלב ראשון ננסה תיכוניים0 ולראות איך התגובות0 והאם זה נקלט0 ושנה לאחר מכן ניישם ביסודי.

 
ד"רעאמראלהוזייל:

 ביסודי השעות שאחרי צהריים כמעט שעות מתות0 הילדים מפסיקים לקלוט.
 

פאיזאבוצהבאן:
 ינוך ארוך )יוח"א( ההורים באים לאסוף את הילדים.י ילדים שמופעל בהם יום חנלדוגמא0 יש ג

 
יוסףאבוזאייד:

 לגבי גני הילדים זה בעייתי.
 

עודהאלעתאיקה:
 אני יש לי משהו להגיד0 לנסות את זה השנה אם זה הצליח להמשיך ואם נכשל לבדוק בשנית.

 
פאיזאבוצהבאן:

כל זה לא רלוונטי0 ואנחנו נהיה צמודים למה  ימים0 אז 5 -כל זה בכפוף אם הממשלה תקבל החלטה לעבור ל
 שהחוק יקבע.

 
ימי לימוד בשבוע והיום השישי הוא יום שבת0 וזה הזדמנות להורים  6 -אני מבקש מהמועצה לאשר מעבר ל

 לבקר את ילדיהם בבתי הספר.
 

טלאלאלקרינאוי:
שינוי היסטורי בנוסף לעלויות  הזאין לנו בעיה לקבל החלטה פה אחד0 אבל בכל זאת יש לשקול את הדברים0 

 הכספיות0 וזה מחייב עדכון התקציב0ויש לבצע בדיקה רוחבית0 הרי מורים שמגיעים מהצפון.
 

ד"רעאמראלהוזייל:
 זה מתואם בין המנהל וצוות המורים שלו0 המורה יקבל יום החופש שלו ביום אחר.

 
 פיק להתארגן לקראת פתיחת שנת הלימודים.המפקחים במשרד החינוך0 ממתינים להחלטת העירייה0 כדי להס

 
טלאלאלקרינאוי:

טנגו צריך שניים"0  יש אמהות עובדות0 יש  ודקל לקבל החלטות0 אבל אם אין לך רפרנט בצד השני0 "לרק
מנהלים שלא רוצים0 ויתכן יש הורים גם לא רוצים0 דעתי לשלב ניסיוני להפעיל התיכוניים0 ואפילו מעדיף יום 

ם שבת0 כי מבחינה חברתית0 יום שבת הצעירים לא עובדים0 ויתחילו להתגרות בתלמידות0 אני רואה שישי0 במקו
 התמונה מעבר לקיר הזה. את
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פאיזאבוצהבאן:
 התיכוניים בכל מצב כדי להספיק הם גם מלמדים בימי שישי ושבת.

 
 

ברהט0 והיום השישי יום  ימי לימוד בשבוע בכל בתי הספר 6:     התקבלה החלטה פה אחד0 הפעלת החלטה
 שבת.

 
 
 

)א(לתוספתהשנייה,לפוקדתהעיריות)נוסחחדש(,עלפידרישת46דיוןחוזרעלפיסעיף-6סעיףמס'
רה"ע,בעניין:אישורהתקשרותעםחברהלניהולהשקעותבהתאםלחוזרמנכ"למשרדהפנים

4/2008


פאיזאבוצהבאן:
0 התקבלה החלטה שהגזבר יפעל במסגרת כח האדם שעומד לרשותו ושיטיל בישיבת המועצה הקודמת בעניין

 את זה על מקבול אלקרינאוי.
 

 חוזרת0 אין אפשרות לעשות דבר מעין זה0 ויש להעביר לחברה לניהול השקעות. לאחר בדיקה
 

 . וכעת מבקש מהגזבר לנמק מדוע לא יכול לבצע את זה אלא באמצעות חברה לניהול השקעות
 

ו"ד(סאדקדלאשה:רו"ח)ע
ההחלטה הובאה לדיון חוזר0 כי ההחלטה הקודמת הסמיכה והטילה את זה על סגן הגזבר מקבול אלקרינאוי0 

0 מסתבר שאין אפשרות שוועדת ההשקעות תטיל את זה על 4/2008נבדק הנושא מול חוזר מנכ"ל משרד הפנים 
 או ה עדת ההשקעות תבצע את זה בעצמעובד עירייה0 במקום חברה לניהול השקעות0 ולכן המצב הוא שוו

 שתעביר לחברה לניהול השקעות.
 

יוסףאבוזאייד:
 מדוע שלא תעשה את זה אתה0 אתה גזבר העירייה.

 
רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:
ף לזה הדברים שהועלו על ידי חבר העירייה טלאל בישיבה הקודמת בדקנו את סהוועדה עמוסה מאוד0 ובנו

 .2010ומצאנו שבשנת  עצמנו
 

טלאלאלקרינאוי:
הריבית  02010 הריבית במדינת ישראל היא ריבית משתנה0 בשנת 2010אתה לא ריאלי0 אנחנו לא מדברים על 

 הייתה נמוכה.
 

פאיזאבוצהבאן:
 מבקש לאפשר לגזבר להבהיר את הדברים.

 
רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:

קעה כדי שיתנו תמונת מצב0 לו היינו משקיעים 0 פנינו לחברות ההש1.15%קבלנו נטו  2010על הפק"מים בשנת 
 את זה על פי נוהל ההשקעות היינו מקבלים:

 
 6.65% אג"ח ממשלתי טהור

 10.36%   אג"ח קונצרני
 7.14%   תיק תקני

 
 לו היינו משקיעים בדרך זו הינו מרוויחים ריאלית0 הנתונים האלה מדברים בעד עצמם.
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טלאלאלקרינאוי:

ם0 מדובר בכספי ציבור0 וזה לא עניין קואליציה ואופוזיציה0 הציבור ברהט לא נתן לנו אימון אני חוזר עוד פע
 כדי לשחק בכספים בבורסה0 זה בורסה0 והיא לא מיועדת לתושבי רהט.

 
השקעות לא מחייב להעביר  אני ניהלתי בנק ומעולם לא התעסקנו בבורסה. חוזר המנכ"ל מחייב  מינוי וועדת

 לחברות השקעות.
 

רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:
 ע הכספים בהשקעה הכי טובה0והכי מניבה.ימחייב להשק

 
 

טלאלאלקרינאוי:
ההשקעה הבטוחה היא השקעה סולידית0 ומה שאתה מדבר עליו אג"ח ממשלתיות נתנו תשואה שלילית בשנת 

ועוד עמלה לחברת 0 עד עכשיו0 לו היינו משקיעים את זה בהתאם לחוזר הינו מפסידים תשואה שלילית 2011
 ההשקעות.

 
רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:

 אתה טועה לחלוטין.



טלאלאלקרינאוי:
תבדוק היום בעיתונות ותראה את התשואות0 אני בדבר הזה מבין טוב מאוד0 מבחינה הוראות אנו מיישמים 

 הוראות חוזר המנכ"ל0 אני לא מהמר בבורסה0 אני רוצה שהכסף שלי יהיה בטוח.
 

איקה:עודהאלעת
 לפחות שאני שומר על מה שיש לי ולא מפסיד.

 
פאיזאבוצהבאן:

 אבל זה לא בורסה0 זה חברת השקעות.
 

טלאלאלקרינאוי:
זה בורסה אג"ח זה בורסה0 אני מוכן לעשות לעיר כמו שעושה לעצמי0 ואני גם מתמצא בתחום0 ואני גם נכוויתי 

ה שלילית0 ועמלה לחברת המנהלת0 ועמלת משמרת0 חוב ממשלתיות. ההפסד הוא תשוא –על בשרי מאגרות 
 והסיכון ימשיך להיות קיים.

 
רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:

פיתוח0 קרן פנסיה של העובדים0  אתה מנסה להטעות אנשים כאן0 יש כספים לטווח ארוך לגמרי קרן לעבודות
 אני נאמן על הכסף הזה0 ומנהל אותו בצורה הטובה ביותר.

 
טלאלאלקרינאוי:

 נחנו לא ברוקרים.א
 

רו"ח)עו"ד(סאדקדלאשה:
 אתם דוחפים אותי לעניין כאילו שאני אינטרסנט0 ואני מחפש כל שקל לעיריית רהט

 
טלאלאלקרינאוי:

 לא אף אחד לא אמר כך.
 
 
 
 



 

 19 מתוך 19 עמוד  

 

    secrht@ladpc.gov.il: mail-E                     88-9984868פקס :    88-9984888טל :   85357מיקוד  -רהט    8ת.ד.    

 
 
 

 התפזרה הישיבה בלי לקבל החלטה כל שהיא.
 
 
 
 

ננעלההישיבה,
 
 

_____________        ______________ 
 פאיז אבו צהבאן         אבו אלחסןעלי 

 ראש העירייה          מזכיר העירייה
 

 תפוצה:
 מבקר המדינה 

 הממונה על המחוז0 משרד הפנים 
 חברי העירייה
 גזבר העירייה
 דובר העירייה

 היועץ המשפטי של העירייה
 מבקר העירייה

 הנהלת חשבונות
 חשב מלווה

  -------------------------------------------- 
 הודפס ע"י וינברגר מירי מזכירת מזכיר העירייה

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


